

Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти:

Екстракт коренів та кореневищ білого перстачу (лапчатки білої)	150 mg (мг)
Екстракт ламінарії цукрової	150 mg (мг) (еквівалентно 75 mcg (мкг) йоду)
Сухий екстракт трави череди трироздільної	25 mg (мг)
Екстракт коренів солодки голої	25 mg (мг)
Спіруліна	50 mg (мг)

допоміжні речовини: наповнювачі: діоксид кремнію аморфний, мікрокристалічна целюлоза, кальцію стеарат;

оболонка капсули: желатин.

Фармакологічні властивості

- Екстракт ламінарії цукристої — природне джерело органічного йоду в легкозасвоюваній формі, а також рослинних омега-кислот та фукоїданів, які покращують роботу щитоподібної залози при зниженні її функції. 2 капсули Олісід забезпечують добову норму споживання йоду для дорослої людини (150 mcg (мкг)).
- Екстракт коренів та кореневищ лапчатки білої природний тиреопротектор, є джерелом органічного селену, який сприяє засвоєнню йоду, а також низки мікро- та макроелементів, важливих для функціонування щитоподібної залози (цинк, магній, кремній, алюміній, марганець, залізо).
- Спіруліна є джерелом рослинного легкозасвоюваного білку, вітамінів та антиоксидантів, що важливі для метаболізму щитоподібної залози.
- Екстракт солодки голої нормалізує енергетичний обмін та завдяки вмісту гліцерризинової кислоти сприяє покращенню імунітету.
- Екстракт череди трироздільної сприяє покращенню метаболізму щитоподібної залози, покращує апетит.

Показання

Може бути рекомендована як джерело біологічно активних речовин, зокрема йоду. Сприяє нормалізації функціонування щитоподібної залози при її зниженій функції.

Протипоказання

Індивідуальна несприйнятливість компонентів, діти, період вагітності та лактації, а також стани, що передбачають обмежене споживання йоду.

Особливості застосування

Не перевищувати рекомендовану добову дозу, не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Протипоказано.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі 2 рази на день незалежно від прийому їжі.

Термін застосування: 3-4 місяці. В подальшому термін застосування узгоджувати з лікарем.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці за температури від 4 °С до 25 °С.

Упаковка

1 капсула масою нетто 420 мг (мг) \pm 7%. По 10 капсул в блістері, по 3 блістери в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ТОВ "Бовіос Фарм", Україна.